
Передмова до фонду 

Місцевий комітет професійної спілки радянських і торговельних 

службовців Ніжинського товариства взаємного кредиту, 

м. Ніжин Ніжинського району  Ніжинського округу Чернігівської губернії 

 

 фонд Р-6674,  2 од. зб., 1923-1925  рр. 

                                                                            

1. Історія установи-фондоутворювача 

  

Дати створення та ліквідації фондоутворювача невідомі. 

 

2. Історія фонду 

       

Документи описані 22 лютого 1947 року у кількості 1 справи за 1924-1925 

роки.     

 13 вересня 1955 року було проведено перевіряння наявності та стану 

справ. У результаті перевіряння виявлено, що справа знаходиться в 

задовільному стані. 

У 2020 році рукописний опис удосконалено шляхом редагування 

заголовку з переглядом справи, уточнено фондову приналежність та крайні 

дати документа справи.  

Під час удосконалення опису з’ясувалося, що фонд містить документ за 

1923-1925 роки, тому крайні дати документа фонду були змінені в усіх 

облікових документах архіву. 

 

Основні документи фонду: 

  Положення про розціночно-конфліктні комісії. Протоколи засідання 

розціночно-конфліктної комісії та зборів членів товариства. Плани роботи. 

Колективні договори. Листування з Ніжинським окружним відділенням 

Всеросійської професійної спілки про надання списків членів спілки та 

фінансових звітів, сплату членських внесків. 

 

3. Характеристика опису 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1.  

До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, 

передмова. Заголовок справи розкриває повний зміст документів. Крайні 

дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік.                             

      Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний 

стан справ задовільний. Станом на 25.05.2020 року в опису № 1 обліковано 2 

справи за 1923-1925 роки. 

 

 

 

Укладач передмови архівіст 1 категорії                               Людмила  КУЛИК 

 


